Društvo nogometnih trenerjev Gorenjske Kranj

Partizanska 35

4000 Kranj

POSLOVNIK

o delu upravnega odbora DNTG Kranj

1. člen

S tem poslovnikom se ureja delo UO DNTG Kranj. Prisotjnosti in naloge UO se določene v Statutu UO DNTG Kranj.
2. člen

UO je sestavljen iz sedmih članov; poleg predsednika še iz šestih članov. Vsi so izvoljeni na volilni skupščini DNTG Kranj. Člani UO imenujejo izmed sebe podpredsednika na prvi ustanovitveni seji. Na isti seji se imenuje tudi tajnik, ki pa ni član UO.

3. člen

Delo UO je javno. Seje se sklicujejo po potrebi. Skliče jih predsednik UO, v njegovi odsotnosti podpredsednik ali 1/3 članov ali nadzorni odbor. Vabila za sklic UO s priloženim gradivom za posamezno točko predlaganega dnevnega reda, morajo dobiti člani najmanj štiri dni pred sejo.

4. člen

UO je sklepčen, če je na seji prisotno več kot polovica članov. V primeru nesklepčnosti se počaka 15 minut, nakar se seja preloži. Sklep UO je sprejet, če je zanj glasovala vsaj polovica navzočih članov.
5. člen

Na sejah UO lahko sodeljujejo tudi člani klubov, trenerji, člani MNZG, člani ZNTS, sodniki ter ostali, kadar se obravnavajo vprašanja kjer je njihova prisotnost potrebna, vendar brez pravice glasovanja. Na sejo mora biti vabljen tudi predlagatelj gradiva, v primeru pritožbe pa tudi pritožitelj. Na seje se vabi enega od članov Nadzornega odbora, po možnosti predsednika.
6. člen

Vsak udeleženec seje UO ima na razpolaga največ 5 minut za posamezno temo. V razpravi ne sme ponavljati razpravljalca pred njim ali se odmikati od teme razprave. Predsedujoči lahko razpravo prekine v kolikor se ta oddalji od teme, ponavlja predgovornika, oziroma je nespodobna in žaljiva. Člana UO predsedujoči ne more odstraniti s seje.
7. člen

O poteku seje se vodi zapisnik ter knjiga sprejetih in realiziranih sklepov. Zapisnik seje morajo člani UO, predsednik NO ter ostali prizadeti, prejeti v roku 5 dni po seji. Zapisnik se potrjuje na naslednji seji UO. Zoper sklepe UO lehko prizadeti vložijo pritožbo na zbor članov DNTG Kranj, v roku petnajst dni po sprejetju sklepa oziroma prejetju zapisnika seje UO.
8. člen

Če član UO iz katerikoli razlogov ni prisoten na najmanj 1/3 sklicanih sej UO, ima predsednik pravico, da predlaga zboru članov zamenjavo.
9. člen

Poslovnik o delu UO potrdijo člani UO na ustanovni seji in ga po potrebi kasneje lahko dopolnjujejo.
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